

HOLIDAY CAMP TERMS AND CONDITIONS

Please read all Terms and Conditions carefully. By enrolling at Ecole Ballet and Dance Theatre ("Ecole") for a Holiday Camp, it is assumed that you have read, understood and agreed to the following terms and conditions.

1. Safety and Security

Parents/guardians must sign their children in and out of Camp from the foyer. Children will not be permitted to leave Ecole with someone else's parent, unless we have been advised of this in advance.

2. Health of a Student

We accept students on the assumption that they are in good health and fitness and may participate in dance activities at the studio. Tuition in dance entails physical exertion and that whilst all Ecole staff take every precaution, the risk of injury cannot be eliminated.

It is your responsibility upon enrolling in the Holiday Camp to notify staff of any injury, medical condition or allergy suffered by the student that may prevent him/her from engaging in certain physical exercises or routines. Students are permitted to bring water into the studios.

In case of an emergency requiring urgent medical attention, the undersigned herby authorises the staff of Ecole to seek medical attention. In such an event, Ecole will make every effort to contact the Parents/Guardians before any action is taken, unless life threatening.

3. Covid or other illness on Holiday Camp day

If your child is ill on the day of Camp, please do not send them. Please contact us as soon as possible on 0433 832 653 or info@ecole.com.au. We will try to reschedule their camp day. Refer to point 7 below regarding fees.

If your child is a household contact of someone with COVID-19, we ask that you advise us of this and that your child completes a RAT every morning of camp, as well as wearing a mask to camp.

4. Physical Contact in the Performing Arts

Some physical contact may be necessary by a member of the faculty to demonstrate technique or exercise – or if First Aid is to be administered.

5. Personal Contact Details

Please keep us up to date with your correct email address and telephone numbers. You can contact us on 0433 832 653 or info@ecole.com.au if there is a change to your details after enrolling for the Holiday Camp.



6. Media Release and Permission

When you enrol students through the online enrolment form there is a Media Permission acceptance field under the student details section. You can either agree or disagree to the Media Permission on the online form. If you agree to the Media Permission, then you grant to Ecole, the right to take photographs/videos of your child whilst participating in dance classes/activities run by Ecole Ballet and Dance Theatre. Your child may inadvertently be in a group where a photo is taken, however if you do not agree to the Media Release, the photo will not be published.

You acknowledge that Ecole will use such images/videos for promotional purposes across various media including Ecole's website, Ecole's Facebook, Ecole's Instagram, newsletters, print collateral, etc. You hereby permit Ecole to use images/videos in a lawful manner for the purposes described above. You understand that your consent can be withdrawn at anytime upon written notice and that students' names/private information will not be disclosed.

7. Holiday Camp Fees

All fees for the Holiday Camp are payable at the time of enrolment. Payment is made online via credit card on the enrolment portal.

Any Holiday Camp day missed due to illness, holidays or other commitments are non-refundable and non-transferable. We will try to reschedule them to another Holiday Camp date.

If you provide us with **at least** 24 hours notice of your non-attendance at camp due to illness or unforeseen circumstances, we can create a credit for students enrolled in our regular classes to use their camp fee for a credit towards their next Term Fees. Students not enrolled for classes at Ecole, will have a credit placed on their account to use towards future camps. Credits must be used within 12 months.

If less than 24 hours notice of non-attendance at Camp is given, unfortunately a credit for Camp cannot be issued.

8. Camp Cancellation

If there are insufficient numbers to run the camp or unavoidable circumstances arise that prevent Ecole from running the camp, Ecole reserves the right to cancel the camp and provide enrolled participants with at least 24 hours notice of this. Ecole students will receive either a refund or credit to their next term fees. Non-Ecole students will receive a refund.